



**PODER JUDICIÁRIO**  
**TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 8ª REGIÃO**  
**SUBCOMITÊ GESTOR REGIONAL DO PJE E PJEOR**

Ata de Reunião nº 05/2023

Data:	29.09.23	Horário:	08h:30min
Local:	Reunião realizada por videoconferência utilizando a ferramenta <i>Google Meet</i>		
Pauta:	<ol style="list-style-type: none"><li>1) Implementação do Acervo Digital;</li><li>2) Bloqueio de advogados - Acesso automatizados ao PJe;</li><li>3) Procedimentos para resolução de chamados;</li><li>4) Acompanhamento das ações em curso;</li><li>5) O que ocorrer.</li></ol>		
Participantes:	<ol style="list-style-type: none"><li>1) Paulo Isan Coimbra da Silva Júnior (Desembargador do Trabalho, Coordenador do Comitê;</li><li>2) Rosângela Maria Fiel Lopes (Secretária-Geral Judiciária);</li><li>3) Diego Antonio Nascimento Montero Valdez (Diretor da Secretaria de Tecnologia da Informação;</li><li>4) Liliane Cohen Calixto (Secretária da Corregedoria)</li><li>5) Jorge Fernando Avelar Barbosa Júnior (Chefe da Divisão de Apoio ao PJe);</li><li>6) Sandoval Alves da Silva (Procurador do MPT)</li><li>7) Herbet Pereira da Silva (Chefe da Divisão de Sustentação de Sistemas Judiciais);</li><li>8) Alacid Correa Guerreiro (calculista);</li></ol> <p>OBS: justifica-se a ausência da magistrada Odáise Cristina Benjamim Martins, Juíza Titular da 6ª Vara do Trabalho de Macapá e do magistrado Francisco José Monteiro Júnior,</p>		



**PODER JUDICIÁRIO**  
**TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 8ª REGIÃO**  
**SUBCOMITÊ GESTOR REGIONAL DO PJE E PJEOR**

Ata de Reunião nº 05/2023

	<p>Juiz do Trabalho Substituto; e dos servidores Lauro Melo da Paixão Neto, Norberto Lavareda Santos e Edilberto Cardoso de Oliveira;</p> <p>Registre-se a ausência das advogadas Marcela Braga Reis (Procuradora do Estado do Pará) e Ana Ialis Baretta.</p>
--	---

Na data e hora estipuladas acima, reuniram-se os participantes supra, tendo sido tratados os seguintes assuntos:

Item	Assunto	Proposições a serem apresentadas à Presidência
1	<p><b>IMPLEMENTAÇÃO DO MÓDULO "ACERVO DIGITAL" - INCLUSÃO DE MÍDIAS.</b></p> <p>O servidor Jorge informou que este ponto é oriundo da pauta anterior, tendo sido deliberado que o ambiente de homologação seria liberado para realização de teste da funcionalidade "Acervo Digital" no período de 28.06 a 07.07.</p> <p>O servidor Jorge informou que por inconsistências na versão do PJe não foi possível realizar os testes de homologação do acervo digital no período estipulado.</p> <p>Informou, ainda, que no mês de setembro foram realizados testes para homologar a referida funcionalidade com sucesso que contou com a participação da advogada Ana Ialis.</p> <p>O servidor Diego indagou acerca da necessidade da alteração do atual normativo que dispõe sobre sobre o PJe-Mídias.</p> <p>Nesse momento o servidor Jorge informou que já disponibilizou a minuta do ato normativo para</p>	



**PODER JUDICIÁRIO**  
**TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 8ª REGIÃO**  
**SUBCOMITÊ GESTOR REGIONAL DO PJE E PJECOR**

Ata de Reunião nº 05/2023

	<p>validação pela Secretária-Geral Judiciária e pela Secretária da Corregedoria Regional.</p> <p>O Exmo Des. Paulo Isan alertou que a funcionalidade "Acervo Digital" somente deve ser liberada após a efetiva alteração normativa, juntamente com a devida divulgação, especialmente para a classe dos advogados.</p> <p>O servidor Herbet informou que a parte técnica está devidamente alinhada para fins de implementação da referida funcionalidade.</p> <p>Propôs que a referida funcionalidade seja implementada em meados de outubro/2023.</p> <p><b>O Subcomitê deliberou pela manutenção do item na pauta para acompanhar a efetiva implementação da demanda.</b></p> <p>Status: ( )nova (x)em trâmite ( )finalizada</p>	
2	<p><b>AUTENTICAÇÃO ATRAVÉS DO PDPJ - DOIS FATORES DE SEGURANÇA</b></p> <p>O servidor Jorge informou que este ponto é oriundo da pauta anterior, tendo sido deliberado por aguardar a liberação da implementação da forma de autenticação apresentada pelo CNJ mediante homologação prévia.</p> <p>O servidor Jorge destacou que o CNJ liberou o ambiente de homologação para testes, o que ocorrerá na primeira quinzena do mês de outubro/2023.</p> <p><b>O Subcomitê deliberou por aguardar a realização dos testes da autenticação por dois fatores.</b></p> <p>Status: ( )nova (x)em trâmite ( )finalizada</p>	
3	<p><b>SOLICITAÇÃO DE MELHORIA - CRIAÇÃO DE FLAG PARA</b></p>	



**PODER JUDICIÁRIO**  
**TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 8ª REGIÃO**  
**SUBCOMITÊ GESTOR REGIONAL DO PJE E PJECOR**

Ata de Reunião nº 05/2023

	<p><b>FILTRAR OS MANDADOS PENDENTES DE CUMPRIMENTO.</b></p> <p>O servidor Jorge informou que, na reunião passada, restou deliberado que seriam disponibilizados os painéis adotados pelo TRT da 9ª Região para o controle do cumprimento dos expedientes enviados às Centrais de Mandados.</p> <p>O servidor Jorge informou, após contato com o servidor Reinaldo Carvalho, da SETIN, que os painéis serão liberados em meados do mês de outubro/2023.</p> <p>A servidora Rosângela informou que em evento ocorrido em Brasília o TRT da 1ª Região apresentou o Sistema SIGMA que é uma ferramenta de gestão de mandados, e que tal sistema será apresentado oportunamente para o TRT8.</p> <p><b>O Subcomitê deliberou pela manutenção do presente item na pauta de reuniões do Subcomitê até a efetiva disponibilização dos painéis</b></p> <p>Status: ( )nova (x)em trâmite ( )finalizada</p>	
4	<p><b>PJECOR - IMPLEMENTAÇÃO DO FLUXO DO COLEGIADO NO PJECOR</b></p> <p>O servidor Jorge informou que este ponto é oriundo da pauta anterior, tendo sido deliberado que o fluxo colegiado do PJeCor seja liberado no ambiente de produção em meados de agosto, após a finalização dos testes.</p> <p>O servidor Herbet informou que foram realizados os testes finais do fluxo colegiado do PJeCor com sucesso em que pese as limitações inerentes ao sistema.</p> <p>Informou que após a sessão que ocorrerá no dia 02 de outubro do ano corrente serão adotadas as</p>	



**PODER JUDICIÁRIO**  
**TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 8ª REGIÃO**  
**SUBCOMITÊ GESTOR REGIONAL DO PJE E PJEOR**

Ata de Reunião nº 05/2023

	<p>medidas para a efetiva implementação do fluxo colegiado do PJeCor, o que envolverá a disponibilização de um tutorial a ser disponibilizados aos gabinetes, bem como a realização de treinamentos.</p> <p>Informou, também, que foi enviado formulário ao CNJ com a definição da estrutura de julgamento do fluxo colegiado, e que está aguardando a liberação do ambiente devidamente configurado para a implementação em ambiente de produção.</p> <p>A servidora Rosângela solicitou que fossem incluídos os servidores Jonathas(SEJUD) e Anina(COAPE) no grupo que irá realizar o treinamento para implementar o fluxo colegiado do PJeCor.</p> <p>O servidor Herbet propôs que seja disponibilizado o ambiente do fluxo colegiado no mês de outubro de modo a possibilitar a inclusão de processos na pauta da sessão do pleno que ocorrerá no mês de novembro de 2023.</p> <p><b>O Subcomitê deliberou pela manutenção do item na pauta para acompanhar a efetivação da demanda.</b></p> <p>Status: ( )nova (x)em trâmite ( )finalizada</p>	
5	<p><b>BLOQUEIO DE ADVOGADOS - ACESSO AUTOMATIZADOS AO PJE</b></p> <p>O servidor Jorge informou que no dia 03.08.2023 foi enviada mensagem eletrônica pelo Diretor da SETIN, por meio da qual encaminhou o despacho exarado pela Presidência deste Regional no PROAD nº 2809/2023, onde há determinação para que haja o bloqueio de advogados com alto volume de consulta a processos, ante a possibilidade de acesso automatizado no PJe, o que estaria comprometendo o funcionamento do sistema.</p> <p>Informou, ainda, que ao dar cumprimento ao</p>	



PODER JUDICIÁRIO  
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 8ª REGIÃO  
SUBCOMITÊ GESTOR REGIONAL DO PJE E PJECOR

Ata de Reunião nº 05/2023

referido despacho a SETIN disponibilizou relatório onde constou a relação dos advogados com excesso de acessos a processos, a quantidade de processos de terceiros acessados e a quantidade de processos no acervo do referido advogado no âmbito do TRT8.

Pontuou, ainda, que desde o dia 07.08.2023 a DIPJE está procedendo o bloqueio de advogados que se encontrem nessa condição, tendo sido adotado inicialmente o seguinte parâmetro:

- **1º grau** - acesso a mais de 1000 processos por semana, estando hoje em 500 processos por semana,
- **2º grau** - mais de 500 acessos, estando hoje em 250 processos por semana, todos sem acervo processual no âmbito do TRT8.

Destacou, ainda, que concomitante ao bloqueio foram enviadas mensagens eletrônicas solicitando a manifestação quanto ao excesso de acessos.

Ocasião em que foram apresentadas algumas manifestação que foram lidas para o Subcomitê para deliberação.

O servidor Herbet informou que, após os bloqueios, o sistema PJe ficou mais estável.

O procurador Sandoval propôs que os advogados sejam notificados informando que foram bloqueados no sistema PJe por conta dos acessos que estão comprometendo a estabilidade do sistema.

A servidora Rosângela solicitou que a Presidência fosse comunicada acerca das manifestações e das deliberações deste Subcomitê acerca do presente tema.

**Após os debates o Subcomitê deliberou que os advogados que foram bloqueados e se insurgiram sejam informando que os acessos serão restabelecidos, com a advertência de que os futuros acessos ocorram de modo a não comprometer a estabilidade do sistema PJe-JT, bem como que novos bloqueios podem ocorrer caso novos acessos**



**PODER JUDICIÁRIO**  
**TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 8ª REGIÃO**  
**SUBCOMITÊ GESTOR REGIONAL DO PJE E PJECOR**

Ata de Reunião nº 05/2023

	<p><b>automatizados promovam instabilidade no PJe.</b></p> <p>Status: ( ) nova ( ) em trâmite (x) finalizada</p>	
6	<p><b>PROCEDIMENTOS PARA ACESSO À RESOLUÇÃO DE CHAMADOS</b></p> <p>O servidor Jorge informou que no PROAD nº 2834/2023 foram reportadas situações que redundaram na necessidade de expedição de orientação às varas acerca do resultado dos chamados sobre erros no PJe, especialmente os relacionados aos chamados de advogados.</p> <p>Destacou que atualmente as unidades judiciárias não têm acesso à tramitação dos chamados que são abertos por terceiros, e que de forma recorrente tais unidades necessitam de informações sobre o resultado de tais situações, como a de advogados que informam erros no peticionamento e que está aguardando manifestação da SETIN sobre tal situação.</p> <p>Informou, ainda, acerca da dificuldade na concessão de visibilidade para todos os magistrados e servidores considerando que cada acesso tem um custo financeiro para o Tribunal.</p> <p>Propôs, após ajuste com a SETIN, que os chamados de tais natureza tenham resposta no prazo de 8 dias úteis.</p> <p>Destacou ainda, que caso fosse constatado o erro reportado, fosse emitida certidão pela SETIN, nos moldes do que ocorre atualmente. Caso contrário, não será emitido nenhum documento e será encerrado o chamado.</p> <p>Propôs, que as unidades judiciárias sejam orientadas do procedimento acima, ou seja, que os chamados de erros do PJe terão solução no prazo de</p>	



**PODER JUDICIÁRIO**  
**TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 8ª REGIÃO**  
**SUBCOMITÊ GESTOR REGIONAL DO PJE E PJECOR**

Ata de Reunião nº 05/2023

	<p>8 dias úteis e que somente será emitida certidão caso se confirme o que foi alegado pelo usuário, caso contrário não será emitido nenhum documento.</p> <p><b>Após os debates, o Subcomitê deliberou pela elaboração de normativo que contenha as orientações supra.</b></p> <p>Status: ( ) nova ( ) em trâmite (x) finalizada</p>	
7	<p><b>AUDITORIA DO CONSELHO NACIONAL DE JUSTIÇA - INTEGRAÇÃO NA PLATAFORMA DIGITAL DO PODER JUDICIÁRIO - PDPJ</b></p> <p>O servidor Jorge informou que no dia 01.09.2023 a Coordenadoria de Auditoria direcionou ao Subcomitê mensagem eletrônica na qual encaminhou despacho proferido pela Presidência deste Regional, que determina que seja submetido à deliberação por este Subcomitê os procedimentos que serão adotados para o cumprimento das normas regulatórias que estabelecem os requisitos tecnológicos para integração na Plataforma Digital do Poder Judiciário-PDPJ, que constam nas recomendações inseridas no Relatório de Monitoramento de Auditoria 03/2023.</p> <p>O servidor Diego contextualizou aos membros do Subcomitê acerca da normatização da utilização da Plataforma Digital do Poder Judiciário - PDPJ, que tem como objetivo a disponibilização de soluções em comum para todo o Judiciário</p> <p>Informou que no final do ano passado foram emitidas duas recomendações, uma delas estabelecendo a necessidade de adequação de procedimentos internos para garantir que as soluções regionais sejam adequadas à PDPJ, ou seja, que não haja solução equivalente ou em</p>	





**PODER JUDICIÁRIO**  
**TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 8ª REGIÃO**  
**SUBCOMITÊ GESTOR REGIONAL DO PJE E PJECOR**

Ata de Reunião nº 05/2023

	<p>desenvolvimento em tal ambiente. E a segunda recomendação, foi no sentido de que a SETIN comunique ao CNJ nominalmente as suas soluções, no caso o GPrec e o PJeCalc.</p> <p>Ressaltou que as soluções regionais (GPrec e o PJeCalc) foram desenvolvidas sob a gestão do Conselho Superior da Justiça do Trabalho-CSJT, e que tem que haver a comunicação ao CNJ de tais soluções.</p> <p>Pontuou que tais soluções não atendem a todo o Judiciário e que não estão adequadas ao padrão de arquitetura da PDPJ, o que poderá implicar em reescrever ambas as soluções de modo a torná-las compatíveis com a PDPJ, o que não seria o objetivo no momento, já que atualmente o foco seria atender às demandas da Justiça do Trabalho que estão atualmente represadas.</p> <p>O Exmo. Des. Paulo Isan propôs que a demanda ora tratada seja encaminhada ao Comitê de Tecnologia da Informação e Comunicação para análise e debate, considerando a necessidade de debate mais amplo sobre o tema.</p> <p><b>O Subcomitê deliberou pelo acolhimento da proposta apresentada.</b></p> <p>Status: ( )nova ( )em trâmite (x)finalizada</p>	
8	<p><b>SOLICITAÇÃO DE MELHORIA - SIF E SISCONDJ - PAGAMENTO DE VALORES VIA CARTÃO DE CRÉDITO</b></p> <p>O servidor Jorge informou que no dia 14.08.2023 o servidor Anselmo Soveney Moraes, diretor da secretaria da 5ª Vara do Trabalho de Macapá, encaminhou mensagem eletrônica contendo sugestão de melhoria no PJe.</p>	



**PODER JUDICIÁRIO**  
**TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 8ª REGIÃO**  
**SUBCOMITÊ GESTOR REGIONAL DO PJE E PJECOR**

Ata de Reunião nº 05/2023

	<p>Solicitou que o SIF e o SISCONDJ sejam configurados para habilitar a possibilidade de pagamento de valores processuais via cartão de crédito, nos moldes do que foi implementado anteriormente no sistema APT.</p> <p>O Exmo. Des. Paulo Isan informou que, após reflexão, o principal motivo para a descontinuação de tal funcionalidade no APT permanece, qual seja, a questão da responsabilidade pelo pagamento das taxas pela utilização do cartão de crédito, propôs pelo não acolhimento da solicitação de melhoria.</p> <p><b>O Subcomitê deliberou pelo não acolhimento da melhoria apresentada.</b></p> <p>Status: (x)nova ( )em trâmite (x)finalizada</p>	
9	<p><b>SOLICITAÇÃO DE MELHORIA - VINCULAÇÃO ENTRE CHIPS E O REGISTRO DE MOVIMENTOS NO PROCESSO</b></p> <p>O servidor Jorge informou que no dia 13.07.2023 o servidor Lázaro Antônio Gomes, diretor da secretaria da 1ª Vara do Trabalho de Abaetetuba abriu chamado contendo sugestão de melhoria, de modo que fosse criada a possibilidade de inserir o movimento no processo caso houvesse a inclusão de determinado chip de modo personalidade para adequar à dinâmica de cada Vara.</p> <p>O servidor Herbet pontuou, que embora seja uma melhoria que traria agilidade, teria um custo relativamente alto para que fosse implementada, havendo a necessidade de seleção dos movimentos a serem vinculados.</p> <p>A servidora Liliane destacou que tal melhoria teria que ser estruturada de modo a contemplar todas as varas, não sendo permitido o tratamento</p>	



PODER JUDICIÁRIO  
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 8ª REGIÃO  
SUBCOMITÊ GESTOR REGIONAL DO PJE E PJECOR

Ata de Reunião nº 05/2023

	<p>individualizado por cada unidade.</p> <p><b>Após os debates, o Subcomitê deliberou, considerando a existência de outros projetos que estão em andamento, a presente proposta será submetida à apreciação no segundo semestre de 2024.</b></p> <p>Status: (x)nova ( )em trâmite ( )finalizada</p>	
10	<p><b>SOLICITAÇÃO DE MELHORIA - FLUXO DO RECURSO DE REVISTA - UNIDADE "ANÁLISE DE RECURSO"</b></p> <p>O Exmo. Des. Paulo Isan informou que a presente demanda é oriunda da implementação da versão 2.9.1 do PJe, que alterou o fluxo do recurso de revista que não está sendo encaminhado automaticamente para o órgão julgador respectivo, considerando que houve a desativação dos parâmetros no PJe que permitia a leitura da "unidade padrão" de análise de recurso para os tribunais que possuem apenas uma unidade do tipo.</p> <p>O servidor Herbet propôs o aperfeiçoamento do fluxo atual fazendo uma distinção do tribunal que tenha apenas uma unidade de análise de recurso para àquele que não tenha, sendo que para este último o processo possa ser encaminhado para uma tela de escolha da unidade, já que no primeiro caso, o processo pode seguir automaticamente para a unidade "padrão"</p> <p><b>O Subcomitê deliberou pela aprovação da proposta de melhoria apresentada mediante a abertura de chamado.</b></p> <p>Status: (x)nova ( )em trâmite (x)finalizada</p>	
11	<p><b>SOLICITAÇÃO DE MELHORIA - INCLUSÃO DO RESULTADO DO</b></p>	



PODER JUDICIÁRIO  
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 8ª REGIÃO  
SUBCOMITÊ GESTOR REGIONAL DO PJE E PJECOR

Ata de Reunião nº 05/2023

	<p><b>JULGAMENTO</b></p> <p>O servidor Jorge informou que no dia 21.08.2023 a servidora Liliane Calixto, Secretária da Corregedoria, encaminhou mensagem eletrônica solicitando melhoria no PJe, para que no campo "Resultado da Sentença", seja incluída a opção "<b>X - nos demais casos prescritos neste Código</b>", na parte que elenca o itens quando há seleção do campo "SEM resolução do mérito".</p> <p><b>O Subcomitê deliberou pela aprovação da proposta de melhoria apresentada mediante a abertura de chamado, que deve mencionar o caso reportado que originou a solicitação de melhoria.</b></p> <p>Status: (x)nova ()em trâmite (x)finalizada</p>	
12	<p><b>INCLUSÃO DAS VARIÁVEIS TELEFONE E E-MAIL DA VARA DO TRABALHO NO CABEÇALHO PADRÃO DOS EXPEDIENTES DO SISTEMA PJE</b></p> <p>O servidor Jorge informou que a Issue PJEKZ-66242 está em tramitação.</p> <p>Consta a mesma informação que constou na última ata, qual seja, "no dia 09.06.2023, foi inserida a informação que a versão 2.9.x trará a implementação da solicitação."</p> <p><b>O Subcomitê deliberou pela manutenção do item na pauta para acompanhar a efetivação da demanda.</b></p> <p>Status: ( )nova (x)em trâmite ( )finalizada</p>	
13	<p><b>ABERTURA DE CHAMADO DE MELHORIA AO CSJT COM O OBJETIVO DE INCLUIR PAPÉIS NO SISTEMA PJE, PARA A IDENTIDADE DE GÊNERO DE SERVIDORA, JUÍZA E</b></p>	



PODER JUDICIÁRIO  
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 8ª REGIÃO  
SUBCOMITÊ GESTOR REGIONAL DO PJE E PJECOR

Ata de Reunião nº 05/2023

	<p><b>DESEMBARGADORA</b></p> <p>O servidor Jorge informou que a Issue PJEKZ-64987 está em tramitação, sem alteração substancial desde a última reunião.</p> <p><b>O Subcomitê deliberou pela manutenção do item na pauta para acompanhar a efetivação da demanda.</b></p> <p>Status: ( )nova (x)em trâmite ( )finalizada</p>	
14	<p><b>PROCESSO QUE É REMETIDO AO 2º GRAU COM AIRO OU AIAP, O TRIBUNAL JULGA O AI E DESTRANCA O RO OU AP, MAS NÃO AUTUA O RO OU O AP E BAIXA PARA A VARA DO TRABALHO PREPARAR NOVA REMESSA</b></p> <p>O servidor Jorge informou que a Issue MEL-926 está em tramitação, sem alteração substancial desde a última reunião.</p> <p><b>O Subcomitê deliberou pela manutenção do item na pauta para acompanhar a efetivação da demanda.</b></p> <p>Status: ( )nova (x)em trâmite ( )finalizada</p>	
15	<p><b>CHAMADO 35383 - ORDENAÇÃO NO ESCANINHO - SITUAÇÃO DE ALVARÁ</b></p> <p>O servidor Jorge informou que o objeto da Issue PJEKZ-66244 está sendo tratado na Issue SAT-3998(SIF-Pacote de Entrega - Versão 2.7.0).</p> <p>Na Issue SAT-3998 consta o status "Homologado", ou seja, houve a implementação da demanda que consta na issue PJEKZ-66244.</p>	



PODER JUDICIÁRIO  
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 8ª REGIÃO  
SUBCOMITÊ GESTOR REGIONAL DO PJE E PJEOR

Ata de Reunião nº 05/2023

	<p>O Subcomitê deliberou pelo encerramento da presente demanda.</p> <p>Status: ( )nova ( )em trâmite (x)finalizada</p>	
16	<p><b>CHAMADO 42273 - STATUS DE EXPEDIENTE EM ABERTO</b></p> <p>O servidor Jorge informou que a Issue de História PJEKZ-66245 está em tramitação, sem alteração substancial desde a última reunião.</p> <p>O Subcomitê deliberou pela manutenção do item na pauta para acompanhar a efetivação da demanda.</p> <p>Status: ( )nova (x)em trâmite ( )finalizada</p>	
17	<p><b>ALARME DE PRAZO (BOLINHA VERMELHA) NO TEMA "MINUTAR SENTENÇA" NÃO CONSIDERA AFASTAMENTOS DOS MAGISTRADOS</b></p> <p>O servidor Jorge informou que a Issue PJEKZ-72740 está em tramitação, sem alteração substancial desde a última reunião.</p> <p>O Subcomitê deliberou pela manutenção do item na pauta para acompanhar a efetivação da demanda.</p> <p>Status: ( )nova (x)em trâmite ( )finalizada</p>	
18	<p><b>MELHORIAS NO SIF E NO SISCONDJ - CHAMADO Nº 58535, CHAMADO Nº 58951 E CHAMADO Nº 59439</b></p> <p>O servidor Jorge informou que, quanto à Issue de Melhoria MEL-1909 (SIF), está em tramitação. Quanto aos SISCONDJ, foi reiterado o e-mail no</p>	



**PODER JUDICIÁRIO**  
**TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 8ª REGIÃO**  
**SUBCOMITÊ GESTOR REGIONAL DO PJE E PJECOR**

Ata de Reunião nº 05/2023

	<p>dia 23.08.2023, sem resposta até a presente data.</p> <p>O Subcomitê deliberou para que se aguarde a resposta do Banco do Brasil, bem como andamento da issue, e o item seja mantido na pauta para acompanhar a efetivação da demanda.</p> <p>Status: ( )nova (x)em trâmite ( )finalizada</p>	
19	<p><b>MELHORIA NO SISTEMA AJ/JT QUANTO À NOMEAÇÃO DE PERITO, DEVENDO SER INFORMADO OS PROFISSIONAIS APTOS, A QUANTIDADE DE NOMEAÇÕES COM O RESPECTIVO Nº DO PROCESSO</b></p> <p>A SETIN abriu o chamado 9108 no redmine do SIGEO-AJ/JT em 14/12/2022, que teve movimentação no dia 20.04.2023 no sentido de que estaria aguardando aprovação mediante solicitação à Coordenadoria Nacional Executiva do sistema.</p> <p>A SETIN reiterou a solicitação de informação acerca da previsão de implementação da demanda no dia 23.08.2023.</p> <p>O Subcomitê deliberou pela manutenção do item na pauta para acompanhar a efetivação da demanda.</p> <p>Status: ( )nova (x)em trâmite ( )finalizada</p>	
20	<p><b>CONFIGURAÇÃO DE MODELOS DE DOCUMENTOS NO PJE COM IMAGENS</b></p> <p>Foi registrada no dia 24.01.2023 no Jira do CSJT a Issue "MEL-2032 - Utilização de imagens nos modelos de documentos", conforme deliberado na reunião anterior.</p> <p>O servidor Jorge destacou que a referida Issue ainda não teve andamento.</p>	



PODER JUDICIÁRIO  
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 8ª REGIÃO  
SUBCOMITÊ GESTOR REGIONAL DO PJE E PJECOR

Ata de Reunião nº 05/2023

	<p>O Subcomitê deliberou pela manutenção do item na pauta para acompanhar a efetivação da demanda.</p> <p>Status: ( )nova (X)em trâmite ( )finalizada</p>	
21	<p><b>RECOMENDAÇÃO Nº 109/2021, DO CNJ - PEDIDO DA CORREGEDORIA REGIONAL DE APROVAÇÃO E INSERÇÃO DE MODELOS NO PJE</b></p> <p>O servidor Jorge informou que, no dia 10.03.2023, foi encaminhado o Ofício Subcomitê PJe e PJeCor nº 04/2023 para apreciação pela Presidência deste Regional.</p> <p>Informou, ainda, que o referido expediente foi objeto de análise pela Presidência deste Regional, havendo determinação para que fosse remetido ao Juízo de Cooperação nos termos da Portaria PRESI nº 565/2023.</p> <p><b>O Subcomitê deliberou pelo encerramento da presente demanda.</b></p> <p>Status: ( )nova ( )em trâmite (x)finalizada</p>	

Sem mais, a reunião foi encerrada e lavrada por mim, Jorge Fernando Avelar Barbosa Júnior, e com a ciência dos demais participantes.

\_\_\_\_\_  
Jorge Fernando Avelar Barbosa Júnior  
Secretário